



2019. szeptember. 12. 10:59 Utolsó frissítés: 2019. szeptember. 12. 11:30 ITTHON

A Semmelweis Egyetem lett a világ 457. legjobb felsőoktatási intézménye

szerző:
hvg.hu

286

Ajánlom

17

Egy év alatt 34 helyet lépett előre a nemzetközi egyetemi rangsorban a budapesti orvosi egyetem, az ELTE követi őt a hazaiak közül.

A Semmelweis Egyetem lett Magyarország legeredményesebb felsőoktatási intézménye a **THE World University** (WUR) rangsorban. A tavalyi helyezéséhez képest 34 helyet lépett előre, így a világ 28 ezer egyeteme közül a 457. helyen szerepel a listán.

Az egyetem közleménye szerint ők is azon 30 intézmény között szerepelnek, amellyel összesített eredményeikben idén a legtöbbet léptek előre a rangsorban.

A rangsor készítői öt terület mutatói alapján mérik az intézményeket, melyek

az oktatási környezet, kutatás, idézettség, ipari bevételek és nemzetközi orientáció.

A külföldi hallgatók és oktatók arányának és a nemzetközi együttműködésben született publikációknak köszönhetően a Semmelweis Egyetem ez utóbbi, vagyis a nemzetközi orientáció területen kapta a legmagasabb értékelést.

Az egyetem célja, hogy a következő tíz évben a nemzetközi felsőoktatási rangsorokban a legjobb száz, az orvosi egyetemek között Európa legjobb öt egyeteme közé kerüljenek.

A hazai felsőoktatási intézmények közül a 601-800. helyen végzett az Eötvös Loránd Tudományegyetem, a 801-1000. közötti mezőnybe sorolták a Pécsi, a Debreceni és a Szegedi Tudományegyetemet. A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, a Budapesti Corvinus Egyetem és a Szent István Egyetem pedig az 1001+ kategóriába került. A világranglista első három helyezettje az Oxfordi Egyetem, a California Institute of Technology és a Cambridge.

Több egyetemi rangsort is készítenek, legutóbb a Semmelweist a **Quacquarelli Symonds árazta be**. Ők szakterületi listát állítanak fel, ott a Semmelweis Egyetem a gyógyszerészeti képzést tekintve a világ 200 legjobb egyeteme között szerepelt.

LEGNÉPSZERÜBB



2019. szeptember. 12. 07:37 hvg.hu

Meghalt Rajk László

Az építész és egykori SZDSZ-alapító 70 éves volt.



2019. szeptember. 12. 07:11 hvg.hu

Gyanús volt, hogy nincs áram a környéken, kannabiszültetvényt találtak a budafoki barlangban

Udvariasan megkérte a természető rendőröket, hogy vegyenek fel légzőkészüléket, de nem tudta átverni őket.

hirdetés

BRANDLAB

Ezekről lett egyszerűbb, biztonságosabb és kényelmesebb az autózás

Így tudnak érvényesülni a magyar vállalkozások külföldön

Tervek és kilátások iskolakezdésre

ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS 2019 OKTÓBER 13



2019. szeptember. 13. 13:44 hvg.hu

Kizárta az MSZP a józsefvárosi polgármesterjelöltet, aki elindul Pikóval szemben

Körmenyi Gábor Attila korábban a Fidelitas tagja volt, azután ment át az MSZP-be, most viszont elindul a közös jelölt ellen.



2019. szeptember. 13. 12:38 MTI

92 éves polgármesterjelölt is indulhat az önkormányzati választáson

A legtöbben Hermánszeget szeretnék vezetni.

TOVÁBB

